
学校評価アンケート結果　　R６

●学校教育全般について（回答まとめ）
〇いつも子供に対して、温かくご指導下さりありがとうございます。

〇いつもありがとうございます。子供達も毎日学校を楽しみにしています。楽しみに行ってくれるだけで、親は十分です。

〇毎日楽しく登校しています。授業もわかりやすく説明してくれています。

〇いつも安心して学校に通わせています。

〇給食が少なくて、お腹が空くようです。

〇他学年との交流や行事に楽しく取り組み、良い経験をさせていただいていると思います。

　です。

〇個人懇談などで先生とお話していて、すごく熱心に教育していただいているのが分かります。ありがとうございます。

〇現在の学校の教育方針に満足しています。

〇毎日お忙しい中、いろいろと身辺面を気にかけて頂きありがとうございます。
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家庭教育に関するアンケート
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●家庭教育について（回答まとめ）

〇家の手伝いは全然させていません。

〇ゲームやタブレットで動画サイトを見る時間をもう少し減らしていかないとと考えています。外で遊ぶ機会を増やした

　いです。

  しです。学校の先生方や周りの方に育てていただいた６年間でした。こどもたちは、自主的に家のことをやってくれてい

　るので手伝いをやらせるということはありません。

〇地域の方もこどもたちのために色々なことを経験させてくださって、先生方も一人一人の特性をしっかり見てくださっ

〇こうやってアンケートを定期的に書いて、よしっ明日から頑張るぞと思いつつ６年間きてしまいました。反省しっぱな

〇いつもありがとうございます。遅くまで電気がついていることもあるので、先生のワークバランスも大切にして欲しい

　て強みを伸ばしていただいて本当に宮井小学校に通うことができて良かったです。

グラフの見方
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家庭では、お子さんが、規則正しい生活を送れるように、家庭での約束事を決めている。
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家庭では、お子さんに社会のルールやマナーなど、道徳心や公共心について機会があるごとに教えるようにしている。
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家庭では、お子さんが気持ちのよいあいさつができるよう、指導している。
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家庭では、お子さんの食生活や運動などに気を付け、健康保持に取り組んでいる。
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家庭では、お子さんとできるだけ会話の時間をもつようにしている。
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家庭では、お子さんの役割を決め、家のお手伝いをできるだけさせるようにしている。




